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191002, Россия, СПб, ул. Рубинштейна,13, пом. 25, лит. Б
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В Коммерческом департаменте ОАО «Банк «Санкт-Петербург» 

К/с 30101810900000000790

БИК: 044030790

ИНН:7840013576

КПП: 784001001

НАЦИОНАЛЬНАЯ  ПРЕМИЯ  И  ФЕСТИВАЛЬ

ТЕАТРАЛЬНОГО  ИСКУССТВА  ДЛЯ  ДЕТЕЙ

«А Р Л Е К И Н»

Уважаемые господа!

Ежегодно в апреле в Санкт-Петербурге при поддержке губернатора Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко, председателя Союза театральных деятелей РФ А.А. Калягина, руководителя Федерального агентства по культуре и кинематографии РФ М.Е. Швыдкого, Законодательного собрания Санкт-Петербурга на базе Санкт-Петербургского государственного детского музыкального театра «Зазеркалье» проходит конкурс на соискание Национальной премии в области театрального искусства для детей «Арлекин» и Всероссийский фестиваль театрального искусства для детей «Арлекин». 

Учредителями Национальной премии и фестиваля театрального искусства для детей «Арлекин» являются Федеральное агентство по культуре и кинематографии РФ, Союз театральных деятелей РФ, Комитет по культуре Санкт-Петербурга, Комитет по образованию Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургское отделение Союза театральных деятелей РФ, Санкт-Петербургская государственная академия театрального искусства, Благотворительный фонд «Арлекин». 

Первый в стране и в мире конкурс на соискание Национальной премии в области театрального искусства для детей и Всероссийский фестиваль театрального искусства для детей «Арлекин» ежегодно проходят в Санкт-Петербурге, подтверждая его статус культурной столицы. После проведения первого фестиваля «Арлекин» в 2004 г. его поддержали такие крупные деятели культуры, как А.А.Калягин, О.В.Басилашвили, К.Ю.Лавров, А.Б.Фрейндлих, В.Б. Пази, А.Ю.Толубеев, Э.Н.Успенский, С.П.Баневич и другие. 
Благодаря самой широкой деятельности, реализованной за время существования «Арлекина», в 2006 г. фестиваль был поддержан Администрацией Президента Российской Федерации, предоставившей грант (500 000 рублей) на проведение Четвертого Всероссийского фестиваля театрального искусства для детей «Арлекин» в 2007 г.

Уникальность и необходимость фестиваля и премии «Арлекин» признаны руководством Национальной театральной премии «Золотая маска»: в марте 2005 г. на заседании Правления «Золотой маски» «Арлекин» был позиционирован как своего рода «Золотая маска» для детей. Идея подобной Национальной премии давно назрела, так как деятели театра, несущие искусство детям, сегодня не имеют серьезных моральных и материальных стимулов в своей работе, которая остается в тени «взрослых» спектаклей и коммерческих театральных проектов.
Театр-лауреат Национальной премии в области театрального искусства для детей «Арлекин» становится обладателем не только серебряной фигурки Арлекина, но и денежной части премии в размере 300 000 рублей на постановку нового детского спектакля. Пластический символ Национальной премии (статуэтка Арлекина, которой награждается лауреат) разработал и принес в дар фестивалю петербургский художник-ювелир с мировым именем, заслуженный деятель искусств России А.Г. Ананов. 

Фестиваль имеет большой резонанс в ведущих СМИ (центральные и петербургские теле- и радиоканалы, центральная и петербургская пресса). Это телевидение: «Первый канал», ВГТРК «Культура», НТВ, РТР, ТРК «Петербург – 5 канал», канал «СТО», «Рен-ТВ», Межгосударственная телерадиокомпания «Мир», региональные телекомпании; радио: Радио «Культура» (Москва), «Эхо Москвы» (Москва, Санкт-Петербург), «Радио России», «Радио Петербург», «Маяк», «Классика Петербург», «Радио Свобода» и многие другие; журналы: московские – «Театр», «Страстной бульвар, 10», «Сцена»; петербургские – «Петербургский театральный журнал», «Балтийские сезоны», «Театральный Петербург», «Афиша», «Город», «Time Out», «Ваш досуг»; газеты: московские – «Культура», «Новые известия», «Российская газета», «Литературная газета», «Независимая газета», «Время новостей», «Новая газета», «Вечерняя Москва», «ПОЛИТ.РУ», «Век», «Экран и сцена», «ДА (Дом Актера)»; петербургские – «Санкт-Петербургские ведомости», «Аргументы и факты», «Невское время», «Петербургский Час Пик», «Вечерний Петербург», «МК в Питере», «Комсомольская правда в Петербурге», «Деловая неделя», «Шанс», «Утро Петербурга», «Метро», «Телевидение. Радио» и др. Также работу фестиваля всесторонне освещают теле-, радио-каналы и другие СМИ из регионов, представленных театрами-участниками фестиваля.
В рамках Всероссийского фестиваля «Арлекин» со своими лучшими спектаклями для детей выступают театральные коллективы из разных регионов Российской Федерации – от Дальнего Востока, Сибири, Поволжья, Закавказья и Урала до Москвы и Санкт-Петербурга. Аудитория фестиваля составляет до 10 тысяч зрителей, включая взрослую и детскую публику (спектакли проходят на сценах Детского музыкального театра «Зазеркалье», Мариинского театра, Театра-Фестиваля «Балтийский дом», Академического театра Комедии им. Н.П. Акимова, ТЮЗа им. А.А. Брянцева, Театра «Мюзик-Холл», Молодежного театра на Фонтанке и других площадках Санкт-Петербурга). 

«Арлекин» сегодня – это высоко зарекомендовавший себя брэнд, уникальный театральный проект с устоявшимся положительным имиджем благодаря национальному охвату, интересу самой широкой общественности и уже сложившейся зрительской аудитории. Программа фестиваля включает в себя не только лучшие российские детские спектакли всех жанров, но и дополнительные специальные программы – от тематических семинаров и конференций до мастер-классов, режиссерско-актерских лабораторий и др. Участники фестиваля – это представители всех российских регионов: театральные коллективы России, руководящие работники и ведущие специалисты Федерального агентства по культуре и кинематографии РФ и Союза театральных деятелей РФ, режиссеры, директора и художественные руководители российских театров, драматурги, авторитетные театральные критики Санкт-Петербурга и Москвы, педагоги и психологи, студенты театральных вузов.

Пластический символ Национальной премии (статуэтка Арлекина, которой награждается лауреат) разработал и принес в дар фестивалю петербургский художник-ювелир с мировым именем, заслуженный деятель искусств России А.Г. Ананов. 
В период подготовки и работы фестиваля проводятся две крупные пресс-конференции (одна из них – в Москве в Центральном Доме актера им. А.А. Яблочкиной), специальные программы и семинары для представителей СМИ и общественности. 

Фестиваль имеет высококачественную полиграфию, разработанную совместно с рекламно-издательской фирмой «GalArt»: буклеты, программы разного профиля, афиши, «трамвайки» тиражом от 2 до 10 тысяч.

Бюджет Фестиваля формируется из государственных, муниципальных и спонсорских средств. 
Пятый Всероссийский фестиваль театрального искусства для детей «Арлекин» и конкурс на соискание Национальной премии в области театрального искусства для детей «Арлекин» 2008 г. состоятся в Санкт-Петербурге в апреле 2008 г.

Дирекция и Оргкомитет Национальной премии и  фестиваля театрального искусства для детей «Арлекин» приглашают к сотрудничеству Вашу компанию.

Предлагаем на рассмотрение Вашей компании три формы спонсорских пакетов.   

Просим рассмотреть наше предложение  и ответить в течение месяца.
С искренним уважением и надеждой на сотрудничество, 

Директор  Санкт-Петербургского  государственного детского музыкального театра «Зазеркалье», генеральный директор Национальной премии и фестиваля театрального искусства для детей «Арлекин» – Евгений Яковлевич Ганеев (тел. 812 - 712-43-94).                             

Художественный руководитель Санкт-Петербургского государственного детского музыкального театра  «Зазеркалье», арт-директор Национальной премии и фестиваля театрального искусства для детей «Арлекин», засл. деятель искусств РФ – Александр Васильевич Петров (тел.  812 - 712-21-02).
Заместитель директора по творческим вопросам Санкт-Петербургского  государственного детского музыкального театра «Зазеркалье», директор-распорядитель Национальной премии и фестиваля театрального искусства для детей «Арлекин» – Корнакова Марина Евгеньевна (тел.\ факс  812 - 712-57-19; моб. тел. +7 960 233-70-40).
Дирекция и Оргкомитет Национальной премии и  фестиваля театрального искусства для детей «Арлекин» (тел.  812 - 712-43-94; тел.\факс  812 - 712-57-19; факс  812 - 712-01-77)

Контактное лицо в Санкт-Петербурге – Фельдман Ирина Александровна, начальник отдела развития и маркетинга (тел. +7 – 812-900-35-14).

Контактное лицо в Москве – Романова Татьяна Анатольевна, заместитель генерального директора по связям с общественностью (тел. +7 – 495-771-21-93)

Интернет:  www.arlekinspb.ru  
E-mail:  festival-arlekin@yandex.ru; festival@arlekinspb.ru
